

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA DE LICITAÇÕES	18/2023	01/11/2023
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 13/2023		
E-MAIL:	TELEFONE:	
3a.sl@codevasf.gov.br	(87) 3866-7742	
ASSUNTO:		
ESCLARECIMENTOS – PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 13/2023		
DESCRIÇÃO:		

FORNECIMENTO, CARGA, TRANSPORTE E DESCARGA, POR SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS – SRP, DE MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E MATERIAIS DESTINADOS A COMPOR O KIT FEIRA LIVRE, COM OBJETIVO DE ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DE GRUPO DE PRODUTORES E COMERCIANTES LIGADOS A AGRICULTURA FAMILIAR, MEDIANTE A PROMOÇÃO DE AÇÕES DE ESTRUTURAÇÃO DA UNIDADES DE COMERCIALIZAÇÃO, NAS FEIRAS LIVRES, DE PRODUTOS ORIUNDOS DE DIVERSOS ARRANJOS PRODUTIVOS LOCAIS - APL, APOIADOS PELA CODEVASF EM COMUNIDADES E LOCALIDADES DO ESTADO DE PERNAMBUCO.

PERGUNTA 1:

REFERENTE AO ITEM 3 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2023 QUE OCORRERÁ EM **07 DE NOVEMBRO** DE 2023, SOLICITAMOS RESPOSTA AOS QUESTIONAMENTOS ABAIXO: DEVERÁ SER GRAVADA A LOGOMARCA DA CODEVASF NESTE PRODUTO?

RESPOSTA 1:

A MARCA DA CODEVASF DEVERÁ SIM, SER GRAVADA NOS EQUIPAMENTOS, CONFORME **SUBITEM 5.6**, O QUAL TRANSCREVE-SE A SEGUIR: "5.6 - OS EQUIPAMENTOS, OBJETO DESSA LICITAÇÃO, DEVERÃO SER ENTREGUES COM A LOGOMARCA DA CODEVASF PINTADA/ADESIVADA EM LOCAL VISÍVEL, COM DIMENSÃO PROPORCIONAL ÀS DIMENSÕES DO BEM IDENTIFICADO, DE FORMA A GARANTIR A VISUALIZAÇÃO RÁPIDA E CLARA DOS TERMOS DA IMPRESSÃO, CONFORME MODELO ESPECIFICADO NO ANEXO III, DO EDITAL."

PERGUNTA 2:

O PRODUTO ABAIXO ATENDE A NECESSIDADE DA CODEVASF?



RESPOSTA 2:

QUANTO À ANÁLISE DO PRODUTO SOLICITADO, NÃO HÁ INFORMAÇÕES SUFICIENTES PARA ANÁLISE, POR SE TRATAR APENAS DE UMA IMAGEM. PORÉM, SUGERE-SE A ANÁLISE DAS ESPECIFICAÇÕES DO ITEM QUANTO AO SEU MATERIAL, RESISTÊNCIA, VOLUMETRIA, VISUAL E OUTROS.

Obs: AS ORIENTAÇÕES ACIMA SÃO GENÉRICAS E NÃO EXIMEM QUALQUER LICITANTE OU INTERESSADO DE QUE FAÇA POR SEUS PRÓPRIOS MEIOS A ANÁLISE COMPLETA DO EDITAL, DO TERMO DE REFERÊNCIA E SEUS ANEXOS, ALÉM DOS DEMAIS DOCUMENTOS PERTINENTES À LICITAÇÃO.

PERGUNTA 3:

MANIFESTAÇÃO DO RECURSO

O EDITAL É OMISSO EM INFORMAR O PRAZO PARA MANIFESTAÇÃO DE RECURSO APÓS A DECLARAÇÃO DO VENCEDOR. DESSA FORMA, ENTENDEMOS QUE O PRAZO PARA MANIFESTAR A INTENÇÃO DE RECORRER SERÁ DE 30 (TRINTA) MINUTOS, A CONTAR DA DECLARAÇÃO DO VENCEDOR. NOSSO ENTENDIMENTO ESTÁ CORRETO?

RESPOSTA 3:

SIM.

PERGUNTA 4:

PRAZO DE ENTREGA.

NÃO FOI LOCALIZADO NO EDITAL O PRAZO DE ENTREGA.

TENDO EM VISTA QUE PARTICIPAM DO PREGÃO EMPRESAS DE TODO O TERRITÓRIO NACIONAL. ENTENDEMOS QUE PODERÁ SER CONSIDERADO PARA ENTREGA DOS EQUIPAMENTOS O PRAZO DE ATÉ 30 (TRINTA) DIAS. NOSSO ENTENDIMENTO ESTÁ CORRETO?

RESPOSTA 4:

CONSTA NO ITEM 11 DO TERMO DE REFERÊNCIA, TANTO O PRAZO DE VIGÊNCIA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, QUANTO O PRAZO DE ENTREGA, O QUAL É CONTADO A PARTIR DA DATA DE EMISSÃO DA ORDEM DE FORNECIMENTO.

OBS: RECOMENDA-SE, PARA O BOM ENTENDIMENTO DO PROCEDIMENTO, A LEITURA DO TERMO DE REFERÊNCIA E SEUS ANEXOS, ALÉM DO EDITAL.

RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:

MARIA PEDRINA DE SOUSA

CHEFE DA SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES – 3ª/SL
